1.
Dva sourozenci - Eva a Petr - uSetfili dohromady 228.- K¢. Eva naSetfila trikrat
vic nez Petr. Kolik nasetiil kazdy z nich?

2.

Cestujici jel vlakem, autobusem a autem. Za cestu autem zaplatil pétkrat tolik
jako za cestu vlakem, za cestu autobusem tfikrat tolik jako za cestu vlakem.
Celkem zaplatil 162,- K¢. Kolik zaplatil za cestu vlakem, autobusem a autem?

3.

159 zaku nékolika $kol bylo ubytovano ve tiech chatach oznacenych A4, B. .
V chaté B bydlelo o 8 zakii méné nez v chaté 4 a v chaté (' o 14 zaka vice nez
v chaté 4. Kolik zaku bydlelo v jednotlivych chatach?

4.

Pro zlepSeni Zivotniho prostiedi bylo vysazeno celkem 720 dubu, javort a lip.
Kolik bylo vysazeno stromku kazdého druhu, jestlize javoru bylo 0 90 vice nez
lip a dubu sedmkrat vice nez lip?

5.
V autobusu jelo 39 osob, dospélych bylo o 12 vice nez déti. Kolik dospélych
a kolik déti jelo v autobuse?

6.

Ve tiech skladiStich bylo ulozeno celkem 70 tun obili. Ve druhém skladisti
bylo uloZeno o 8,5 tuny méné a ve tietim o 3.5 tun vice nez v prvnim skladisti.
Kolik tun obili je ulozeno v jednotlivych skladistich?

7.

Ty¢ délky 180 cm mame rozrezat na dvé ¢asti tak, aby delSi ¢ast byla o 4 cm
krat$i nez trojnasobek Kratsi ¢asti. Urcete délky takto vzniklych casti tyce.
8.

Zitem, psenici a jecmenem bylo oseto 196 ha pudy. Zitem oseli 1,5krat vétsi
vymeéru nez psenici. Jetmenem oseli Skrat mensi vivméru nez zitem. Na Kolika
hektarech byly nasety jednotlivé plodiny?

9.

Turisté usli za tii dny 45 km. Druhy den usli dvakrat vic nez prvni den. Treti
den usli o 5 km méné nez druhy den. Kolik kilometrii usli v jednotlivych dnech?

10.

Zacina vyleté ushi za tii dny 65 km. Prvni den usli dvakrat tolik jako treti den.
Druhy den usli o 10 km méné nez prvni den. Kolik usli kazdy den?
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